



跨界 SUV 力作吉利远景 S1 举行探索热爱·驾控体验日暨 1.5L-CVT 车型上市活动



本报讯 5月20日下午,吉利一款跨界SUV力作吉利远景S1在周口东服务区举行了探索热爱·驾控体验日暨1.5L-CVT车型上市活动。来自周口的202名车友和10家新闻媒体记者共同参加了活动。活动现场发布了远景S1搭载1.5L-CVT动力总成的

两款新车型,还开展了现场试驾体验活动,试驾氛围非常热烈,现场购车享价值6000元购车优惠,同时可享18期0息至高4000元金融补贴等多项优惠政策。通过静态品鉴、道具路演及场地科目试乘试驾等一系列体验环节,吉利远景S1充分展现了其优秀

的SUV性能,更在锋睿造型、便捷智联、周全防护、畅意舒适、澎湃驾趣等方面,获得了一致好评。

据了解,吉利远景S1跨界SUV探索热爱·驾控体验日暨1.5L-CVT车型上市活动将在全国41个城市举办,活动持续两个月时间,同时在线上线下向年轻有活力、渴望探索的购车人群发起邀请和招募,旨在通过多场景实地驾驶体验,让更多年轻消费者真切地感受到吉利远景S1跨界SUV的优异性能、卓越品质和造型魅力。

作为吉利汽车的第二款跨界SUV车型,吉利远景S1可谓是集偶像派与实力派于一身,在外观造型上,采用了“新硬派美学”设计理念,完美融合了流线型艺术和硬边艺术,整体呈现出刚柔并济、棱角分明的跨界风格,同时配备了隼式LED大灯和战戟式LED组合尾灯,充分迎合了当年轻用户对于时尚、动感、个性化

的购车需求。

在配置上,S1也带给了消费者极大的惊喜。本次上市的1.5L-CVT车型配备了如8英寸高清全触控电容大屏、全屏炫彩智行组合仪表、G-Netlink 3.0智能车载系统等科技配置,同时还有诸如外后视镜电动折叠、CCS定速巡航、EPB+AUTOHOLD自动驻车、PEPS一键启动+无钥匙进入等舒适配置;在安全配置方面同样毫不含糊,配备了高清集成式行车记录仪、ESC电子稳定控制系统、倒车影像带动态引导线等丰富实用的安全配置。如果用户选择了1.4T的高配车型,还能获得侧气囊、侧气帘、主驾6向电动调节、APP远程控制等高端配置,可谓是诚意满满。

吉利远景S1跨界SUV探索热爱·驾控体验日活动将持续至6月30日,欢迎更多的车主和消费者报名参与。

(吉利)

全新景逸 X5 全国试驾挑战赛正式开启

赛的竞技项目,吸引来自河南各地市主流媒体,以及河南地区选拔的近百名参赛选手,零距离体验全新景逸X5酣畅淋漓的驾驶及操控乐趣,在挑战过程中不断突破自我,探寻内心对快乐自我的渴望。

作为东风风行2.0时代的精品代表作,全新景逸X5不仅具备高颜值、高品质、高可靠、高智能的“四高”优势,更拥有形象代言人潘玮柏赋予的

“年轻活力”,令媒体和广大消费者倍感兴趣。尤其在本次试驾挑战赛中的综合表现,更加坚定了大家对一款10万元级精品SUV的认可。

据了解,全新景逸X5得益于采用中国传统元素“天圆地方”的造型设计理念,并糅合现代化动感风格,让整车呈现出“刚柔相济,连汇贯通”的协调感。面对这样的高颜值,绝大多数消费者都不会抗拒。诸如前灯组

采用时下流行的LED日间行车灯和透镜式大灯组合,炯炯有神;同时与前进气格栅紧密相连,营造出宽大时尚的氛围;“一笔成型”的侧面造型也为美观度增色不少,再配合马牌轮胎,使整车更加运动感。置身于车内,全新景逸X5在视觉、触觉、嗅觉三大方面给予了他们高质感内饰的享受。

(景逸)

周口宏威一汽-大众旗舰店

广告

地址:周口东环周项路口向东2公里路北(宏源汽车广场)
销售热线:0394-8666888 服务热线:0394-8666999

东风日产周口威诚专营店

贵宾热线: 8912000 维修服务热线: 8912111
地址: 周口市交通大道和周口大道交叉口

广告

服务热线
400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com.cn

东风日产